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„Te mindig legózol?”

Dr. Sebestyén Krisztina vagyok, 2017-2023 között a Nyíregyházi 
Egyetem oktatója, valamint 2018-tól a Nyíregyházi Egyetem – LEGO® 
Education Innovation Studio trénere voltam. Jelenleg a Gál Ferenc 
Egyetemen dolgozom adjunktusként. 

A LEGO® Education-re és módszertanára 2017-ben egy 
előadásmeghívóban figyeltem fel, amely a LEGO® játékelemek 
oktatásban való alkalmazhatóságáról szólt. A kezdeti kíváncsiság 
gyorsan komoly érdeklődéssé vált, s azóta részt vettem két LEGO® 
Education képzésen, majd a 2018-ban megnyílt LEGO® Education 
Innovation Studioban a kezdetektől tartottam tréningeket különböző 
csoportok számára. A munkahelyváltásomat követően is kapcsolatban 
maradtam a LEGO® Education Innovation Studioban dolgozó szakmai 
közösséggel: a kollégákkal a tapasztalatok folyamatos cseréjére és az 
ismeretek megosztására is törekszünk publikáció, illetve konferencia-
részvétel formájában.

Az oktatói munkám során különböző, pedagógusképzési szakra járó 
hallgatók képzésében vettem, illetve veszek részt pedagógiai 
vonatkozású tantárgyak oktatásával, valamint a már pályán lévő 
pedagógusok továbbképzéseibe is bekapcsolódok hasonló módon. 



A LEGO® Education tematikus készletei már 1,5 éves kortól 
alkalmazhatók, ezért a pedagógus-továbbképzések mellett az egyetemi 
képzésekben is igyekszem megjeleníteni a LEGO® Education 
módszertanát, hogy a hallgatók a végzést követően sikeresen tudják 
alkalmazni a mindennapi oktató/nevelő munkájuk során. Pozitív 
visszajelzés, amikor hallgatók szakdolgozati témájukban foglalkoznak 
a LEGO® Education-nel, vagy egyedi ötleteik megvalósításában 
kérnek segítséget, amelyek közül volt, ami már 2021-ben, a XXXV. 
Országos Tudományos Diákköri Konferencián bemutatásra is került.

Tapasztalataim szerint a színes és adott esetben programozható 
eszközök használata a gyakorlati tapasztalatokon alapuló 
ismeretszerzés mellett jókedvet, sikerélményt és pozitív élményeket 
biztosít a gyermekeknek, illetve a pedagógusoknak egyaránt. Bízom 
benne, hogy a jövőben is minél több leendő, illetve már pályán lévő 
pedagógushoz sikerül eljuttatni a LEGO® Education módszerét, amely 
hatékonyan alkalmazható különböző tevékenységek, tanítási órák 
változatosabbá tételéhez, valamint az ismeretek elsajátításához.
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